

由你帶來的希望。因你改變的生命。

HOPE worldwide
Centre for Kids
兒童希望中心
Construction of this centre sponsored by
本中心由萬國寶通集團

“衷心感謝
你幫了我的
孫仔！”



在幼稚園時，Joey被確診患有自閉症 因為你的緣故，改變了這名男孩！

你對寰宇希望兒童希望中心的不懈支持為Joey帶來了奇蹟

沈默男孩與愁眉祖母

兩年前，一位憂心忡忡的祖母帶著一個沈默寡言的小學三年級生Joey來到了寰宇希望兒童希望中心。

Joey在幼稚園時期被確診患有自閉症，在學業、社交方面均面對重重挑戰。

慢慢起步

全靠你對兒童希望中心的支持，Joey在每天放學後才能夠來到中心尋求協助。雖然Joey最初來到時拒絕與任何人溝通，但他在中心還是能自在自處。在完成每天的功課後，他最大的興趣便是閱讀一本關於恐龍的書籍。

Joey在一整年間將同一本書讀了又讀。不論身邊的小夥伴玩得有多嘈吵，他仍然能夠自顧自的看著書。雖然Joey大多時也是獨來獨往，但他漸漸也會偶爾講話。而如果你耐心聽講的話，他更會把他的恐龍知識毫不吝嗇的和你分享。

「透過與中心的小朋友玩樂、相處甚至爭吵，Joey漸漸學會了與人溝通和合作。」



因為有你的緣故，Joey能在中心完成功課，差不多追上了學習進度，而且有好朋友一起玩耍。

從鍾情恐龍到愛上棋盤

在來到兒童希望中心一年後，Joey愛上了棋藝，更會和其他幾個小夥伴一起下棋。唯一的問題就是他們會不時爭吵。因為自閉症的緣故，Joey為人固執，也不擅於與人溝通。

起衝突時，我們的團隊不時要幫忙安撫雙方的情緒，並調停紛爭。經過一段時間，Joey也慢慢學著和身邊的朋友相處。他明白了如果要和身邊的朋友玩耍，他一定要和大家合作。漸漸地，Joey也逐漸學著控制自己的情緒了。

由你造就的笑容

今時今日，Joey已經與往日截然不同！在中心完成功課後，他便會和其他的小朋友打成一片，玩得興高采烈（有時候還吵過頭了！）。有時候，他還會拿出棋盤，教中心的其他小孩下棋——他們都稱他為「大哥哥」！至於Joey的祖母，現在我們每次見到她，她的臉上總是掛著燦爛的笑容，眼眸也閃著充滿希望的光彩。

而在這笑容的背後，你是功不可沒的一人！



Joey最初來到時拒絕與任何人溝通，他在一整年間將同一本書讀了又讀。

為學童編織希望！

一線之差的喜與悲

下課的鐘聲響起，相信對很多學生來說象徵著歡樂。但對於部分學童而言，這鐘聲也意味著噩夢的開始。

他們是一群有特殊學習需要的學童——有自閉症、多動症、或讀寫障礙的小朋友。

他們在每天的功課中掙扎求全，更要和多達每週數次的默寫測試搏鬥。

在缺乏引導的情況下，他們的學業往往每況越下。特殊學習需要學童在學習和成長上要面對的挑戰，並不會隨著下課的鐘聲而終結。

寰宇希望兒童希望中心——二十二年來的安樂窩

有賴你的幫助，寰宇希望的兒童希望中心二十二年來為家庭經濟條件困難的學童提供了一個課後學習與玩樂的空間。

中心的資源幫助到來的學童在學業上裝備自己，也同時培養良好的品格。許多家庭在渺無希望的時候來到兒童希望中心，從而得到了信心和對未來的憧憬與盼望。

新的一天 多一個新的挑戰

現在，我們面對多一個新的挑戰——向來自家庭經濟條件困難有特殊教育需要的學童伸出援手。根據政府統計，自2011年起，升讀津貼小學的特殊教育需要學童人數上升了270%。更多像Joey的小朋友已開始到訪兒童希望中心，尋求協助（有關Joey的故事，詳情請見通訊內容）。



我們已準備好接受多一個新挑戰 -- 向有特殊學習需要的學童伸出援手。我們需要你的幫助來完成這項艱鉅的任務！

「特殊學習需要學童在學習和成長上要面對的挑戰，並不會隨著下課的鐘聲而終結。」



對特殊學習需要的學童，下課的鐘聲意味著噩夢的開始。他們必須在每天的功課中掙扎求全。

如何伸出援手？

我們正在為有特殊學習需要的學童制定全面的課後學業支援，希望授予他們在生活上常用的溝通及團隊合作技巧，讓他們能夠健康發展社交能力。同時，我們也希望幫助他們建立良好品格。我們亦將致力為這些小朋友的家長提供專業支援，哪怕孩子仍未被正式確診患有特殊教育需要。

眼見情況迫切，我們也急於出力相助。但只憑單一的力量，我們無法完成這項艱鉅的任務——我們需要你的幫助！

你的捐助能夠紓解、甚至終結這些學童和他們家庭的噩夢。請立即參與捐款，為特殊學習需要學童的未來出一分力！



慷慨解囊，改變生命！

像Joey一樣的小孩子落後在學習的起跑線上。他們有特殊的學習需要，而本身家庭也缺乏足夠的資源提供課後支援，予他們有正常的發展。你的付出卻可以改變這一切，幫助他們在難關下茁壯成長！請即向更多與Joey一樣的孩子伸出援手，為他們的生命創造奇蹟！

捐款支票抬頭請註明「寰宇希望」，並郵寄至
香港九龍石硤尾大坑東村東輝樓地下1-6A室
或

透過網上系統捐款：www.hopeww.org.hk

成為比Google大神更好的良師

我們邀請你親臨兒童希望中心出任義務導師，在學童的課後功課輔導班親力親為，指導他們完成每天繁重的功課！他們需要你的指導，而不是Google大神！

欲知詳情，請致電2776-6829或電郵至
maypoon@hopeww.org.hk

volunteer
do good, feel good



以跑送禮

記好日子了！參加寰宇希望一年一度的千個聖誕老人慈善跑，為兒童希望中心籌募善款，令更多有需要的學童受惠！